

# విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి ఉభయ సందర్భానా

మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా ఆందించండి!

**విజయభాను**

# 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003  
Phone : 2564353, Fax : 0891 2569004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

**Hotel VB Grand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
☎ : 07680-995759, 0891-2750555

## 2022లోపు అందరికీ సాంతిళ్లు

- ఇది ప్రధాని మోదీ కల
- భారత్ ప్రజలకు 75వ స్వాతంత్ర్యపు కానుక
- రక్షా బంధన్ పండుగకు ఆడపడుచులకు సాంతిళ్లు

అమృతాబాద్: భారతీయులందరికీ 2022లోపు సాంతి ఇళ్లు ఉండాలన్నదే తన కల అని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ అన్నారు. ఆ ఏడాది భారత్ 75వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం జరుపుకోనుందని వ్యాఖ్యానించారు. గురువారం గుజరాత్ లో పర్యటిస్తున్న ఆయన రాష్ట్రంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రారంభించారు. పల్నాడ్ జిల్లాలో ప్రధానమంత్రి ఆవాస యోజన కింద నిర్మించిన సుమారు లక్ష ఇళ్లలో గురువారం గృహ ప్రవేశాలు చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా జిజ్ఞాస గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో ప్రధాని ప్రసంగిస్తూ... ప్రధానమంత్రి ఆవాస యోజన కింద సాంతిళ్లు పొందిన మహిళలతో ఈ రోజు నాకు మాట్లాడి ఆవకాశం వచ్చింది. రక్షా బంధన్ పండుగకు ఆడపడుచులకు సాంతిళ్లు ఇవ్వడం కన్నా గొప్ప బహుమతి ఏదీ ఉండదు. ఆ పండుగకు కొన్ని రోజుల ముందే గుజరాత్ లోని లక్ష మంది మహిళలు సాంతిళ్లు పొందారు. అలాగే, భారతీయులందరికీ 2022లోపు సాంతిళ్లు ఉండాలన్నదే నా కల. ఆ ఏడాది భారత్ 75వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం జరుపుకోనుంది. ఇప్పటి వరకు రాజకీయ నాయకులు సాంతిళ్లు

నిర్మించుకున్నారనే వార్తలనే మనం విన్నాం. కానీ, ఇప్పటి నుంచి పేదలు సాంతిళ్లు పొందారనే వార్తలు వింటాం అని మోదీ అన్నారు. ప్రధానమంత్రి ఆవాస యోజన కింద ఇళ్లు పొందేందుకు ఎటువంటి లంచాలు ఇచ్చుకునే అవసరం లేదు. ఈ పథకం ప్రయోజనాలు పొందాలంటే మధ్యవర్తులను సంప్రదించాల్సిన పని లేదు. అప్పట్లో బ్యాంకులు పేదలకు అప్పులిచ్చే పరిస్థితి లేదు. కానీ, ఇప్పుడు అవి పేదల వద్దనే వచ్చి రుణాలిస్తామని అంటున్నాయి. గుజరాత్ నాకు ఎన్నో నేర్పించింది. ప్రధానమంత్రి

**తరువాయి 2లో..**

## అవకాశాలు అందిస్తున్నారండీ

ఫలితాలు వచ్చే వరకూ కష్టపడండి

విద్యార్థులకు దిశనిర్దేశం.. విద్యార్థి దశ కీలకమైనది ఉద్యోగం చేసే స్థాయి నుంచి ఇచ్చే స్థాయికి ఎదగాలి

వచ్చే నాలుగేళ్లలో 34 లక్షల ఉద్యోగాలు

16 లక్షల కోట్ల మేర వివిధ కంపెనీలతో ఒప్పందాలు కేంద్రం సాయం చేయకున్నా అభివృద్ధిలో రాజీలేదు

జ్ఞానభేరి సభలో ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు

విశాఖపట్నం: పలు కంపెనీలతో రూ.16 లక్షల కోట్ల మేర ఒప్పందాలు కుదుర్చుకున్నాం.. వచ్చే నాలుగేళ్లలో 34 లక్షల మందికి ఉద్యోగాలు వస్తాయని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు తెలిపారు. విశాఖ ఆంధ్రావర్షిటి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల మైదానంలో ఏర్పాటు చేసిన జ్ఞానభేరి కార్యక్రమంలో సీఎం ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... జీవితంలో అన్నింటికంటే విద్యార్థి దశ కీలకం. విద్యార్థి దశలోనే లక్ష్యాలు నిర్దేశించుకుని సాధించాలి. విద్యార్థిగా ఉన్నప్పుడే విద్యార్థిగా కాలాని సంకల్పించుకున్నా. బిల్ గేట్స్ కు నా విజనీ వివరించి మైక్రోసాఫ్ట్ హైదరాబాద్ కు వచ్చేలా కృషి చేశా. మీరు మీ లక్ష్యాలను చేరుకోవడానికి అవకాశాలు అందిస్తున్నారండీ. ఫలితాలు వచ్చే వరకూ కష్టపడాలి, అప్పుడే నాయకత్వం సాఫల్యం అవుతుంది అని విద్యార్థులకు దిశనిర్దేశం చేశారు. రాష్ట్రంలో ఇంజనీరింగ్, వైద్య కళాశాలలు గణనీయంగా పెంచామని తెలిపారు. ఐటీ అస్తులు లేని స్థాయి నుంచి 17 శాతానికి తీసుకురాగలిగామన్న చంద్రబాబు.. యువత ఉద్యోగాలు చేసే స్థాయి నుంచి ఉద్యోగాలు ఇచ్చే స్థాయికి ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. ఎల్ఈడీ డీపాల వినియోగం వల్ల రూ.40 కోట్ల మేర మిగులు సాధించామన్నారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి బాగా లేకున్నా గ్రామల్లోనూ 25వేల కిలోమీటర్ల మేర సిమెంటు రోడ్లు వేశామన్నారు. తెదేపా **తరువాయి 2లో..**

అడుగులు. ప్రస్తుత నీటి నిల్వ 206.09 టీఎంసీలు కాగా పూర్తిస్థాయి నీటి నిల్వ 215 టీఎంసీలు. కృష్ణానదిలో అటు ఆలమట్టికి, ఇటు తుంగభద్రకు వరద వస్తుండటంతో శ్రీశైలంలోకి ప్రవాహం నిలకడగా ఉంది. మరో వంద టీఎంసీలు వస్తే నాగార్జునసాగర్ **తరువాయి 2లో..**

## ప్రజల న్యాయం కోసమే జగన్ పోరాటం

- రానున్న ఎన్నికల్లో జగన్ సీఎం అవడం ఖాయం
- జగన్ సమక్షంలో వైకాపాలో చేరిన లిట్లర్ ఎన్సీ ప్రేమ్ బాబు

విశాఖపట్నం: ప్రజలకు జరిగిన అన్యాయం కోసం పోరాటం చేసే వ్యక్తి వైకాపా నేత జగన్ ఒక్కడేనని, అందుకే జగన్ కే మీరు ఓటు వేసి

**తరువాయి 2లో..**

## పారదర్శకంగా ఎన్నికలు నిర్వహిస్తాం

- రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి ఆర్ఎస్ సిసోడియా
- కొత్తగా వివిధ ప్యాడలు ఏర్పాటు
- ఓటు నమోదు ఓటరుకు తెలిసే అవకాశం
- రాష్ట్రంలో 3 కోట్ల 53 లక్షల ఓటర్లు
- 45 వేల పోలింగ్ కేంద్రాలు

విశాఖపట్నం: రాష్ట్రంలో రానున్న సాధారణ ఎన్నికలను పారదర్శకంగా నిర్వహిస్తామని రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి ఆర్ఎస్ సిసోడియా స్పష్టం చేశారు. సెప్టెంబర్ 1వ తేదీన ఓటరు జాబితాను ప్రచురిస్తామని పేర్కొన్నారు. గురువారం మధ్యాహ్నం కలెక్టరు కార్యాలయపు సమావేశ మందిరంలో ఏలేశ్వరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ **తరువాయి 2లో..**

## పాములు బాబోయ్ పాములు..

ఊళ్లనిండా వందల సర్పాలు .. కేరళలో కాదు ఆంధ్రాలోనే!

విజయవాడ: ఆసలే వరద ముంపుతో కుదేలైన ఆ గ్రామాల ప్రజలను ఇప్పుడు పాములు బెంటెల్లిస్తున్నాయి. ఒక్కటి కాదు రెండు కాదు... పది కాదు... ఇరవై కాదు... వందల సంఖ్యలో పాములు ఊళ్లమీద కట్టుకట్టులుగా వచ్చిపడుతున్నాయి. ఆసలే వర్షాల ధాటికి నిండా మునిగిన ఈ జనాలను విషసర్పాల కాట్టు నిలువెల్లా వణికిస్తున్నాయి. పశ్చిమ గోదావరి, కృష్ణా జిల్లాల్లో పాము కాట్టుతో వందలమంది ఆస్పత్రులకు పరుగులు అనుకోవద్దు?... ఉంది ఒకటో ఆరా పాము కాదు కదా... ఏ ఊళ్లో పెడుతున్న పరిస్థితి... అయితే ఎంత వరద నీరోచ్చినా ఇంతకుముందెన్నడూ ఈ స్థాయిలో పాములు ఊళ్లమీదకు రాలేదని చర్చించుకుంటున్న జనం ఏదో బరిగిపోతోందంటూ భీతిల్లిపోతున్నారు. ఎందుకీలా జరుగుతోందని మధన పడిపోతున్నారా?.. ఏవరల్లోకి వెళ్ళితే... అక్కడ...పాముల భయం... పశ్చిమ గోదావరి, కృష్ణా జిల్లాల్లో వరద ముంపు ప్రాంతాల ప్రజలను పాముల భయం బెంటెల్లిస్తోంది. భారీ వర్షాలు, వరదనీటి ప్రవాహాల కారణంగా పెద్దఎత్తున పాములు కొట్టుకు రావడమే కాదు పుట్టులు, బొరియలు, భూమి నెర్రల నుంచి బయటకు వచ్చి ఊళ్లలోకి ప్రవేశిస్తున్నాయి. ఆ క్రమంలో అవి ప్రాణభయంతోటి కనబడిన వారినిల్లా కాటేస్తున్నాయి. అప్పుడు అదే జరుగుతోంది... నిడదవోలులోని ఎర్రకాల్వ వద్ద గురువారం నాడు ఆరుగురిని పాములు కాటేయడంతో హతమౌతుల వారిని దగ్గర్లోని ఆస్పత్రికి తరలించారు. మరోవైపు కృష్ణాగుంటూరు జిల్లాలో పాముల కాటుకు గురైన వారి సంఖ్య 100 కు చేరువవుతోంది. రక్షణ కోసం...కర్రలతో కావాలా గ్రామల్లో ఎటుచూసినా పాములే కనబడుతుండటంతో తమ వారి ప్రాణాలు కాపాడుకునేందుకు రైతన్నలు కర్రలు చేతబట్టి వంతుల వారిగా కాపలా కాస్తున్నారు. అదేమిటి పాములు కంటబడిట్టు తిరుగుతాయో అనుకోవద్దు?... ఉంది ఒకటో ఆరా పాము కాదు కదా... ఏ ఊళ్లో చూసినా వదుల సంఖ్యలో పాములు తిరుగుతుండటంతో కనిపించిన వాటిని కనిపించినట్లు హతమారుస్తున్నారని గ్రామస్థులు. కృష్ణా జిల్లా కోడూరు మండలం విశ్వనాథపల్లి గ్రామంలో పాముల దెబ్బకు రైతన్నలు కాపలా కాస్తున్న దృశ్యమిది. వరద భీభత్సం... పాముల దాడి ఇందుకు కారణం ఇటీవలికాలంలో ఎన్నడూ భారీ వర్షాలు... ఎడతెలిపి లేని వానలు లేక పోవడంతో వాగులు, వంకలు పొర్లిందే లేదు. అయితే ఇటీవలి భారీ వర్షాల తాకిడికి అన్ని వైపులా వరద నీరు దూసుకురావడంతో ఏళ్ల తరబడి ఆవాసాలుగా చేసుకున్న పుట్టలు, కలుగులు, బొరియలు మూసుకు పోవడంతో విష సర్పాలు ఒక్కసారిగా వెల్లువలా బయటపడ్డాయి. ఎలాగంటే నీటి ప్రవాహాల్లోనే ఆ పాములు పెద్ద సంఖ్యలో కొట్టుకుపోతూ కనిపిస్తున్నాయి. కొన్ని చెట్ల మీదకు, గట్ల మీదకు ఎగబాకుతున్నాయి. మరికొన్ని నేరుగా **తరువాయి 2లో..**

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

**Hotel VB Grand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

## ప్రకాశం పంతులుకు ఘన నివాళి

నివాళులర్పించిన జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్

విశాఖపట్నం: ప్రముఖ స్వాతంత్ర్య సమర యోధుడు ఆంధ్ర కేసరి, ఆంధ్ర రాష్ట్ర తొలి ముఖ్యమంత్రి టంగుటూరి ప్రకాశం పంతులు 146వ జయంతి సందర్భంగా విశాఖ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ గురువారం కలెక్టర్ క్యాంపు కార్యాలయపు సమావేశ మందిరంలో టంగుటూరి ప్రకాశం

1గ్రామం బంగారం పై ₹60/- నుండి

**120**

కామ్రీ బ్యాంక్ ఆఫర్

త్రావణమాస వైభవం సిఎంఆర్ షాపింగ్ మాల్ అన్న పట్టుచస్తాల సమ్మేళనం

**CMR SHOPPING MALL**  
The joy of life

విశాఖపట్నం, గణాధికారి, గోపాలపట్నం, గుంటూరు, నిల్వూరు, రాజమహేంద్రవరం, విజయవాడ, శ్రీకాకుళం | 0891-2546777, CMR సింగర్, 728886717, అమెరికా: 0891-308233, 308555











# వైకాపా నేత జగన్ ప్రజాసంకల్ప యాత్ర దృశ్యమాలిక



## ప్రేమ పయనంలో..

హరికృష్ణ అక్కిత జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం ప్రేమెంత పనిచేసే నారాయణ. జొన్నలగడ్డ శ్రీనివాసరావు దర్శకుడు. సావిత్రి జొన్నలగడ్డ నిర్మించారు. సోమవారం హైదరాబాద్ లో చిత్రబృందం పాత్రికేయుల సమావేశాన్ని ఏర్పాటుచేసింది. దర్శకుడు మాట్లాడుతూ ఈ సినిమాలోని ఈ బుజ్జిగాడికి నచ్చేశావే వీడియోసాంగ్ ను దర్శకుడు క్రిష్, హరిలో రంగహరి పాటను హీరో రవిశేఖ, అట్టా సూడమాకు గీతాన్ని నటి జయప్రద, అమర్ సింగ్ విడుదలచేశారు. ఈ వీడియో సాంగ్ కు చక్కటి ఆదరణ లభిస్తున్నది. హరికృష్ణ డ్యాన్స్ లను ప్రతి ఒక్కరూ ప్రశంసిస్తున్నారు. జగపతిబాబు వాయిస్ ఓవర్ ఈ సినిమాకు ప్రధాన ఆకర్షణగా నిలుస్తుంది. త్వరలో సినిమాను ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకొస్తాం అని అన్నారు. కుటుంబ విలువలకు ప్రేమకథను జోడించి రూపొందిస్తున్న చిత్రమిది. ప్రేమను జయించుకునే క్రమంలో ఓ యువకుడికి ఎదురైన పరిణామాలు ఆసక్తిని పంచుతాయి అని హరికృష్ణ చెప్పారు. అభినయానికి ప్రాధాన్యమున్న పాత్రను పోషించానని అక్కిత చెప్పింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాంబాబు గోసాల, ఆదిత్య నిరంజన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## చిత్రభాను

### లిప్ లాక్ వద్దన్నందుకు..

ఈ మధ్య కాలంలో సినిమాల్లో ముద్దుసీన్లు సర్వసాధారణం అయిపోయాయి. కొన్ని సినిమాలకైతే ముద్దు సీన్లే ప్రధానంగా డ్రిఫ్టు రాసుకుంటున్నారని దర్శకులు. మరి ఇన్ని ముద్దు సీన్స్? అని ఎవరైనా ప్రశ్నిస్తే స్క్రీన్ పై డిమాండ్ చేసింది కాబట్టి తప్పలేదని తేగేసి చెబుతున్నారు. ఇలాంటి స్క్రీన్ పై తో హీరోయిన్లను సంప్రదించినపుడు వారు ముద్దు సీన్లు చేయడానికి నో చెబితే నిర్దాక్షిణ్యంగా తమ సినిమాలకు దూరం పెడుతున్నారు. తనకూ ఇలాంటి అనుభవమే ఎదురైంది అంటోంది 'ప్రేమమ్' మామీ ఫేం, మలయాళ బ్యూటీ మడోన్నా సెబాస్టియన్. ముద్దు సీన్లు వద్దన్నందుకు తనకు మూడు పెద్ద సినిమాల్లో అవకాశాలు పోయాయని, అయినా సరే ఏ మాత్రం బాధ పడలేదని, ఎందుకంటే తాను అలాంటి సీన్లకు పూర్తి గా వ్యతిరేకమని ఇటీవల పత్రిక ఇంటర్వ్యూలో వెల్లడించింది. నాకు బిడియం ఎక్కువ, బయటివారితో మాట్లాడేందుకు భయపడే తత్వం. తొలిసారి కొగిలిత సీన్ చేసిన తర్వాత ఏదైతే అనుభవం చెప్పకొచ్చారు. సినిమాలు చేయగా చేయగా అలాంటి భయం తనలో పోయిందన్నారు. సినిమాల ఎంపికలో ముందుగా కథ నచ్చాలి, ఆ తర్వాత నా పాత్ర ప్రధాన్యత నచ్చాలి. ఈ రెండింటి తర్వాతే దర్శకుడు ఎవరు? పారితోషికం ఎంత? అనే విషయాలకు ప్రాముఖ్యత ఇస్తానని మడోన్నా తెలిపారు. ఎవరితోనైనా ప్రేమలో ఉన్నారా? అనే ప్రశ్నకు మడోన్నా స్పందిస్తూ... ఇలాంటివి తన వ్యక్తిగతమని, వీటిని ఎవరితోనూ పంచుకోవడం తనకు ఇష్టం ఉండదన్నారు. ఏదైనా సమయం వచ్చినపుడు అన్ని విషయాలు తానే బయట పెడతాను అని తెలిపారు.



